

口碑热度不如预期

《乘风破浪》还能再有“王心凌”吗？



▲《野蔷薇》舞台

公演平淡 网友质疑选曲实力

“《乘风破浪》每一季的第一期永远最好看”是不少观众的共同感受。

将观众胃口吊足的《乘风破浪3》第一次公演播出后，节目呈现的《谈笑一生》《要你管》《你不要担心》《雾里》《自己》《羞答答的玫瑰静悄悄的开》《情书》《野蔷薇》8个舞台表现平淡。音乐博主耳帝直言“第一次公演舞台让人失望”，同时指出“选歌保守老套，缺少大胆有新意的选歌”“舞台设计与形式缺乏新鲜感”“改编缺乏深度与亮点”“抛弃了全开麦又后期大肆修音，让舞台声音缺乏真实的现场感”等几大问题。

“一公”口碑不如人意，让不少网友质疑起节目音乐总监荒井十一的实力。耳帝也表示：“老实说我作为荒井十一派系的忠实歌迷，感觉‘一公’的音乐还是与心目中有落差的。荒井十一及旗下/合作音乐人在今年金曲奖提名中是内地音乐人最大赢家，水平毋庸置疑。去年他负责的《时光音乐会》我是每期必追，喷涌的自来水。但这次‘一公’的音乐，从改编的音乐性上来说只有两三首达到了我的预期。”他劝诫道：“不要低估了观众的欣赏水平，从观众的口碑来看，他们的眼睛是极其雪亮的。”

不过，业内人士表示，音乐总监的职责是对节目的选曲品质提供专业的意见和指导，对节目播出的效果、受众市场的洞察还是依靠节目组。音乐总监关注选曲的音乐性和专业性，导演团队与策划团队却要对市场接受度负责。立场不同，考虑要素不同，最终呈现出的节目选曲实际上是综合考量、多方博弈的结果。

“一公”之后，“二公选曲”也登上热搜。在“年少时的梦想”主题下，邓丽君《爱像一首歌》、王菲《梦中人》、蔡依林《怪美的》、王嘉尔《okay》、草东没有派对《山海》、与非门《乐园》、常石磊《我我》、金池《谁不是》8首歌进入候选名单。

强调突破 实力派难以发挥

不合理的赛制和节目设定，也应该为节目难看“背锅”。

此次，《乘风破浪3》为节目中的六场公演设置了四种舞台形式，分别是唱跳（挑战唱跳合一的女子齐舞）、唱乐（挑战与乐队合作的小型音乐现场）、唱演（挑战用音乐表演讲述故事的魅力）、唱秀（挑战更先锋的音乐表达）。不过，也因如此，舞台上出现了4种表演形式混战的局面，因为各种侧重，也模糊了评价衡量标准。

另外，在选曲和选择舞台表演形式上，受制于节目组的规则，往往出现热门曲目遭哄抢，冷门曲目无人问津的现象。比如，“二公”演出选歌环节中，具有故事感、适合舞台呈现的《我我》成为“香饽饽”。因此，女明星们面临着“拼手速抢歌”的局面，选不上心仪曲目就只能“退而求其次”。

此外，当以爵士乐见长的唱作人刘恋玩起了唱跳，摇滚酷姐赵梦唱起了抒情慢歌，虽然有打破常规、突破自己的一面，也遭到“放着多年练就的屠龙刀不用，改拿不擅长的绣花针”的质疑。耳帝表示：“这季的实力歌手比如说谭维维、王心凌、张蔷、吴莫愁等，要么是为了照顾同组人的水平降低了歌曲演绎门槛，要么是曲风不合适，都没能像第一季的阿朵、黄龄与张含韵能在表演中凸显出来。”

实力派歌手们发挥受限，实力派舞蹈演员也面临掣肘。唱秀作品《雾里》中，集齐了朱洁静、唐诗逸这两大专业舞蹈院团首席和解放军艺术学院舞蹈系毕业的齐溪，然而，节目本身却没有太多舞蹈发挥空间，难怪不少观众吐槽：“齐舞动作根本没有很齐，高难度动作也不多，白瞎了这些顶尖舞者。”在本周五将上演的“二公”舞台中，朱洁静、唐诗逸将分别演绎《Okay》和《爱像一首歌》，不少舞蹈迷喊话节目组：“请在舞蹈编排上走点



▲赵樱子发言引小小争议

心“让大神们把绝技亮一亮吧”。

一方面是实力派无处发挥，另一方面却是“赶鸭子上架”。主持人谢娜指出，在《野蔷薇》中负责演奏贝斯的王紫璇是“第一次学贝斯、第一次在舞台上弹乐器”。临阵磨枪、仓促上阵，虽然勇气可嘉，但王紫璇难以贡献出高水平的舞台演奏，最终，贝斯变成她手中的道具，表演形式大过实际演出效果贡献，相比较一旁伯克利学院派毕业、研习吉他多年的于文文高下立判。

女星团建 真人秀一团和气

如今谈起《浪姐》系列节目，“超级时长”已成为节目标签之一。动辄两个多小时的单集体量，让观众叫苦不迭。但形成鲜明对比的是，付费的舞台纯享版节目里，时长满打满算尚不足40分钟。

事实上，在大多数时间里，节目都在事无巨细地交代“女明星的社交”“排兵布阵心理活动”“准备功课勤学苦练”，再加上“吃饭日常”“化妆准备”“出工上班”的琐碎片段，让节目沦为一团和气的流水账。

节目氛围上，本季节目也将“端水”和“一团和气”进行到底，彻底去除了打分投票和制作人点评环节，少了杜华的“毒舌”和霍汶希的“绵里藏针”，通篇只剩鼓掌、欢呼、加油打气和姐姐们的互相肯定。

越来越“懂事儿”姐姐们也给节目组出了大难题，通过观摩前两季节目而积累了丰富经验的她们个个“乖巧又识大体”，尽管有于文文、赵樱子的只言片语先后掀起小小水花，与其说是“有交锋”，不如说是节目组通过剪辑放大了两位姐姐的只言片语。就连第二季中浑身冒刺儿的宁静，也在本季中将“好好好”进行到底。曾经被“逼哭”的舞台总监陈琦沅亦感叹：“以前有静姐在的房间，我不敢进去，这一季一见到她，我就想上前聊天。”

据金羊网

黄觉胡杏儿李治廷领衔

《狮子山下的故事》开播

电视剧《狮子山下的故事》6月12日晚登陆央视一套、腾讯视频。该剧由吴锦源担任总导演，陈宝华担任总编剧，主要演员包括黄觉、胡杏儿、李治廷、谢君豪、吴千语、樊亦敏、周柏豪、熊黛林、谭耀文等。

《狮子山下的故事》以一家香港茶餐厅为载体，以小人物的故事回溯香港发展脉络，诉说同根同源的中华情，串联起中英联合声明签署、香港回归、金融风暴、经济腾飞、申奥成功、非典来袭、美国雷曼兄弟破产等事件，全景式呈现出香港自1984年来所经历的璀璨变迁，展现了香港同胞与祖国同呼吸、共命运，在逆境中不畏风雨、团结奋斗、艰苦打拼的精神。

剧中，来自广东佛山的梁欢（胡杏儿饰），代表了20世纪70年代的“新移民”形象，在丈夫李高山（谭耀文饰）意外离世后，坚强守护“喜欢你”茶餐厅这个大家庭，面临种种困境也依旧不屈不挠的“狮子山精神”令人瞩目，大时代下茶餐厅众人的相处也饱含着人性的真善美，以平凡点滴展现内地与香港同根同源的血脉基因和不断汇流的民族记忆。

据中新网

冒险电影《迷失之城》 获准引进内地



动作冒险电影《迷失之城》近日宣布获准引进内地。桑德拉·布洛克、查宁·塔图姆、丹尼尔·雷德克里夫、布拉德·皮特等好莱坞顶级明星强势联手，一段惊心动魄又爆笑不断的高能冒险一触即发。

《迷失之城》在海外上映后，取得了不俗的成绩。该片在北美市场斩获1.04亿美元票房，位列年度第七，全球票房更是突破1.85亿美元。

《迷失之城》围绕畅销书女作家洛蕾塔（桑德拉·布洛克饰）和其小说的封面模特艾伦（查宁·塔图姆饰）展开：一位古怪的亿万富豪（丹尼尔·雷德克里夫饰）坚信洛蕾塔的新书能带领他找到失落古城中的宝藏，便在签售会后绑架了她；而艾伦为了证明自己可以成为现实中的英雄，决定涉险营救。“八字不合”的两人不得不共同努力，一边在险象环生的陌生丛林上演绝地求生，一边在穷凶极恶的围追堵截下寻找传说中的绝世珍宝。

影片集结了超强阵容，可谓星光熠熠。奥斯卡影后桑德拉·布洛克担纲绝对女主，她在影片中大秀喜剧功力，在高冷与搞笑两种模式中任意切换。肌肉硬汉查宁·塔图姆则化身战力虚弱的“傻白甜”，这样的反差萌带来诸多笑料。而当曾经无人不知的“魔法师”变成如今心狠手辣的“盗墓者”，丹尼尔·雷德克里夫也将让观众看到自己的另一种可能性。值得一提的是，布拉德·皮特在影片中的惊喜出演是一大亮点，长发飘飘的他将贡献出炸裂精彩的动作戏码，可谓引爆期待。

据中新网